



RETIFICAÇÃO
RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE 22 DE MARÇO DE 2021
CONCURSO PÚBLICO 02/2021

A Empresa Gerencial de Projetos Navais - EMGEPRON, em referência ao Edital do Concurso Público 02/2021 para provimento de vagas e cadastro reserva, publicado no DOU do dia 22 de março de 2021, na Seção 3, páginas 21 a 25, torna pública a correção do item 8.1.3 , alterando a redação do Edital conforme a seguir:

Onde se lê “A quantidade de questões por disciplina, o valor de cada questão e o máximo de pontos por prova e o mínimo de pontos necessários para aprovação, estão descritos no Anexo III, deste Edital.”, leia-se “A quantidade de questões por disciplina, o valor de cada questão e o máximo de pontos por prova e o mínimo de pontos necessários para aprovação, estão descritos no Anexo IV, deste Edital.”

Rio de Janeiro, RJ 03/05/2021

GIOVANNA SILVA DA ANUNCIAÇÃO

Chefe do Departamento de Gestão de Pessoas